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ScandiNova stärker sitt RF-erbjudande genom förvärv av Microwave Amps
Uppsala, 2 juni 2023, ScandiNova Systems AB, en ledande leverantör av pulsade kraftsystem, tillkännagav idag förvärvet av Microwave Amps, en etablerad tillverkare av avancerade Radio Frequency (RF) förstärkare som används inom forskning, medicinteknik, radar och olika industriella applikationer. Detta strategiska initiativ av ScandiNova syftar till att bredda produktportföljen och stärka erbjudandet inom RF-system för att anpassa sig till framtida mål.
"Vi är mycket glada över att välkomna Microwave Amps till ScandiNova-familjen. Förvärvet ligger helt i linje med vår strategi att stärka vår position inom integrerade kraftsystem för kunder inom medicinteknik, industriella tillämpningar och forskning", säger Niklas Edling, VD för ScandiNova. "Microwave Amp’s expertis och produkter inom RF-förstärkare kommer att stärka vår kompetens och vårt erbjudande inom detta område avsevärt."
Neil Richardson, VD på Microwave Amps, uttryckte sin entusiasm inför denna milstolpe och kommenterade: "Jag är mycket nöjd med denna viktiga utveckling och stolt över att vara en del av ScandiNova-koncernen. Detta samarbete kommer att stärka vårt företags framtida tillväxt och öppna upp för spännande marknadsmöjligheter."
Microwave Amps produkter kommer att integreras som delkomponenter i ScandiNova’s befintliga RF-system, bredda företagets produktutbud och ge kunderna en mer heltäckande lösning. Båda företagen riktar in sig på liknande marknadssegment, vilket gynnar kunderna genom att erbjuda en starkare kombinerad portfölj.
ScandiNova befinner sig i en stark tillväxtfas och förvärvet av Microwave Amps innebär att företaget nu har över 200 anställda och banar väg för ytterligare expansion.
För mer information, vänligen kontakta:
Erik Sundström, Kommunikationschef, ScandiNova Systems AB, 
+46 70 395 33 95, erik.sundstrom@scandinovasystems.com

Om Microwave Amps
I över 30 år har Microwave Amps tillverkat halvledarförstärkare för industriella, vetenskapliga och försvarsrelaterade tillämpningar. Med hjälp av den allra senaste halvledartekniken har företaget levererat klassledande prestanda till kunder med högt ställda krav. Företagets konstruktioner är integrerade i system som används på land, i luften, till sjöss och i satelliter med en exceptionell tillförlitlighet. Produktutbudet inkluderar effektförstärkare med uteffekter från några watt till tiotals kW, från VHF till X-band, alla konstruerade och tillverkade vid anläggningen i Bristol i Storbritannien.
För mer information, vänligen besök: https://microwaveamps.co.uk
Om ScandiNova
Genom expertkompetens och innovation har ScandiNova etablerat sig som världsledande inom utveckling och produktion av avancerade kritiska delsystem för användning inom medicinteknik, forskning och industriella tillämpningar. Företagets produktsortiment omfattar pulsmodulatorer, RF-system, kraftförstärkare, precisa kraftaggregat, magneter och spolar.
ScandiNova har en global verksamhet och exporterar mer än 95% av sin produktion till kunder i över 50 länder, främst i Europa, Asien och Nordamerika. ScandiNova Systems AB grundades 2001 av personer med lång kommersiell och teknisk erfarenhet av applikationer inom pulsade kraftsystem och har kontinuerligt flyttat fram gränserna för den tekniska utvecklingen.
Koncernen består av ScandiNova, Scanditronix Magnet och IECO. Huvudkontoret är beläget i Fyrislund, Uppsala och koncernen har totalt 200 anställda, samt försäljningsrepresentanter strategiskt lokaliserade i viktiga regioner över hela världen.
För mer information, vänligen besök: www.scandinovasystems.com
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